d)

Jmeéno a prijmeni studenta:

Prijmeni cviciciho:

Osobni cislo studenta:

1)

2)

3)

4)

S)

Tfisektorovou ekonomiku charakterizuji nasledujici indikatory: autonomni
daneé 70 mid., autonomni spotieba 43 mid., danova sazba 20 %,
investice 132 mid., mezni sklon ke spotiebé 70 %, transfery 220 mid. a viadni
nakupy 160 mid.

a) Uréete vysi duchodu a velikost rozpoétového salda, je-li ekonomika

V rovnovaze. 15
b) Jak se zméni velikost salda statniho rozpoé&tu v dusledku zvy3eni transfert
o 66 mid.? 1B

Rozhodnéete o pravdivosti nasledujicich tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte.

a) Zavedeni dovoznich kvot zvysuje pfijmy statniho rozpoétu. 1b
b) Okunuv zakon popisuje vztah mezi mirou inflace a tempem rustu realného
produktu. 1b.

Vysvetlete a znazornete dopady poklesu produktivity prace na neoklasickem trhu
prace. 2b.

V keynesianském modelu AD-AS graficky ilustrujte kratkodobé dopady poklesu
urokovych mér na trhu penéz. 2h

Vroce 2009 byla mira inflace ve zkoumané ekonomice 3 %. Pojmenujte co
nejpresnéji jev, ktery v ekonomice v roce 2010 nastal. Rok 2005 je povazZovan
za rok zakladni a ekonomika vyrabi pouze dvé komodity (zboZi a sluzby), jak

ukazuje tabulka: 2p.
Q05 P05 Q09 P09 Q10 P10
zboZi | 1200 12 1200 200 1140 214

sluZzby

600

2000

64

2009

72
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